

我省召开第八十三场新冠肺炎疫情疫情防控工作新闻发布会

疫情密接者均已落实管控措施

阅读提示

此次疫情发生以来,我省依托数字化手段,特别是浙里防疫应用,快速高效地进行了流调溯源、核酸监测、人员排查、隔离管控等各项工作。

12月9日,我省举行第八十三场新冠肺炎疫情疫情防控工作新闻发布会,省卫生健康委相关负责人等介绍近期疫情的进展情况。

自12月5日以来,截至9日下午3时,我省宁波、绍兴和杭州三地累计报告确诊病例24例、无症状感染者35例。其中,宁波累计报告确诊病例10例、无症状感染者15例;绍兴累计报告确诊病例12例、无症状感染者15例;杭州累计报告确诊病例2例、无症状感染者5例。

目前全省已累计排查密接者2224人,次密接者11395人,均已落实管控措施。三地已累计开展核酸采样202.81万人份,已出结果152.45万人份,除上述感染者外,其他均为阴性。

省卫生健康委相关负责人介绍,此次疫情发生以来,我省依托数字化手段,特别是浙里防疫应用,快速高效地进行了流调溯源、核酸监测、人员排查、隔离管控等各项工作。

在重点人群管控环节,依据大数据分析模块,有关部门第一时间排查密接、次密接人员,及时下发到基层网格进行管控,科学划定封控范围。通过精密智控流调管理系统,省级实时向各地转发省外协查函160份,推送密接、次密接等重点人员392人,我省实时向外省发出协查函156份,推送密接、次密接等重点人员528人。

省卫生健康委相关负责人表示,临近元旦春节,各级机关团体和企事业单位要加强人员出差、进出省市报备管理,从严控制各类会议活动数量和参会人员规模。个人要戴口罩、勤洗手、少集聚,合理安排出行,保持社交距离,不前往中高风险地区,尤其是纳入居家健康观察和日常健康监测的居民,要按规定及时报告发热、咳嗽等异常症状。

我省继续加强对重点区域和重点场所的三码联查。目前,杭州、宁波、绍兴等地已先后对部分区域实施公共活动限制性措施,其他地方也将根据疫情形势,动态调整管控措施。根据省防控办有关规定,图书馆、博物馆、网吧、棋牌室、麻将房、桌游室等密闭公共场所,接待人数不得超过核定人数的75%。宗教活动和民间信仰活动场所内参加活动的人数不得超过场所容纳规模的60%。

全省各地继续加强核酸检测地点公示,增加检测渠道,方便群众愿检尽检。坚持人、物、环境同防,加强对进口冷链食品等的核酸监测和消毒工作。

基层要强化乡镇(街道)干部和社区网格员、基层医务工作者、民警、志愿者五包一机制,落实24小时值班制度,主动排查防疫薄弱环节和重点领域,倡导红事白事缓办、简办,督促居民小区、行政事业单位、企业、门店等全面落实防疫措施,及时发现和严格管控重点对象。

疫苗接种对预防感染、预防再传播和减少重症患者等方面具有显著的效果。截至8日,我省3岁以上人群累计接种新冠疫苗1.34亿剂,已有6117.7万人完成全程接种,其中18岁以上加强针累计接种人数达617.1万人。省卫生健康委相关负责人说,希望群众尤其是老年人群体进一步提高疫苗接种的意识,加快筑成全民免疫屏障。



昨天凌晨,杭州笕桥街道东港嘉苑一区发现1例无症状感染者,医务人员深夜赶往现场。

你关心的问题

密接人员与次密接如何确定 依托数字化手段精密智控

省卫生健康委副主任孙黎明:这次疫情发生以来,我们依托数字化改革的手段,特别是浙里防疫应用,快速高效地进行了流调溯源、核酸检测、人员排查、隔离管控等各项工作。

首先是在重点人群管控这个环节,主要依据大数据分析模块第一时间排查密接、次密接及人员,及时下发基层网格进行管控,科学划定风控范围,比如说这一次疫情发生以来,我们也通过精密智控流调管理系统,实时向各地转发省外的协查函160份,推送密接、次密接等重点人员392人。同时我们也实时向外省发出协查函156份,推送密接、次密接等重点人员528人。

在资源调度环节里,我省各级指挥系统可以实时展现防控能力储备、运行负荷监测和资源统筹保障等相关的信息,让指挥调度更加有序、有力、有效。

在大规模的核酸检测以及疫苗接种等环节,我省通过系统的运用,第一时间掌握采样和接种点的进度、人员的配置和各个区域的负荷情况。从而进一步加快了现场核酸检测和疫苗接种的速度。同时也可以把核酸检测的结果和疫苗接种的信息汇集到健康码,而且通过浙里办、支付宝等方便群众的同步查询和利用,实现了信息的三码联查。

镇海感染者症状总体较轻 接种疫苗对抑制重症率发挥积极作用

宁波市政府副秘书长、办公厅主任、党组副书记王仁元:12月5日,宁波镇海区在例行

核酸采样检测中,发现一例新冠病毒核酸阳性人员,经流调溯源,系与省外近期疫情相关联。

截至12月9日12时,宁波镇海区已累计报告10例本土确诊病例、15例无症状感染者。所有新增阳性感染者均为在隔离管控或重点区域管控人群中经主动筛查发现,目前均已闭环转运至定点医院规范开展隔离治疗,相关涉疫场所均严格开展分类管控和环境消杀工作。

目前镇海区已对除蛟川街道外的所有区域开展了第一轮全员核酸检测,结果均为阴性,未发现阳性感染者。

镇海区本次疫情主要有三个特点:一是疫情传播链条比较清晰。根据流行病学调查和病毒基因测序结果综合分析,本次疫情与省外近期疫情相关联。目前,疫情在镇海本地传播路径较为清晰,所有阳性感染者的活动轨迹均已查明。

二是呈场所聚集性。目前发现的感染者均集中在镇海区蛟川街道内。在感染者中,有9例直接暴露于镇海区生命阳光艾灸养护中心,然后导致8例续发病例。

三是感染者症状总体较轻。本次疫情中10名确诊病例均为轻症患者,有15名无症状感染者,符合条件的均全程接种了新冠疫苗,说明接种疫苗对于抑制重症率发挥了积极作用。

根据本次疫情特点,结合省市专家分析研判,目前镇海区疫情防控形势总体可控。

据《浙江日报》《钱江晚报》

莲都区供电公司电力设备检修预告

尊敬的用电客户: 根据国网莲都供电公司生产计划检修安排,定于12月10日至12月17日期间进行电力设备检修,现将电力设备检修影响客户区域范围列表公告如下,若遇雨天、雷暴等恶劣天气检修工作取消,工作期间会对正常供电造成影响,请各相关用户谅解并做好生产安排,如有疑问,请咨询电力服务电话:2103456

检修日期	时间	检修范围
12月10日	14:00-15:30	10kV二水237线(莲都区白云街道中山街(原丽阳小学、大修场南明文化传媒公司、白云城投公司、白云山林场、军分区后勤部、民兵训练基地、云启草堂、庵堂生态园、庵堂林场、十八弯白云生态林场、白云寺、白云山隧道路灯、白云生态园移动基站、联通白云寺基站、铁塔白云寺基站、山生态林场基站、36湾联通基站、快活林移动基站、林业建设有限公司、快活林赖家老屋、丽水沃野墅白云上酒店、九炮村、青岗铁塔基站、陈寮村、电视台、实验林场、气象台、香榧基地)附近用户)
12月15日	10:30-11:30	10kV明珠120线(莲都区紫金街道(水东新村,水东自然村,水东北路)附近用户)
12月16日	07:30-14:30	10kV北宁662线(莲都区原弄和村北侧九和坑殿,移动基站附近用户)
12月17日	13:00-16:00	10kV丽云115线(莲都区碧湖镇(下汤自然村,吴村圩自然村,三峰自然村,上南山自然村,石玄埠自然村);大港头镇中国铁塔股份有限公司丽水市分公司,碧湖镇(莲都区碧湖镇老渡口预制场,叶碧波,莲都区碧湖镇人民政府)附近用户)
12月17日	13:00-16:00	10kV碧联161线(莲都区大港头镇蔡村自然村,大港头镇丽水市莲都区碧湖自来水有限责任公司附近用户)

南城供电分公司电力设备检修预告

尊敬的用电客户: 根据国网南城供电分公司生产计划检修安排,定于12月10日至12月23日期间进行电力设备检修,现将电力设备检修影响客户区域范围列表公告如下,若遇雨天、雷暴等恶劣天气检修工作取消,工作期间会对正常供电造成影响,请各相关用户谅解并做好生产安排,如有疑问,请咨询电力服务电话:2578958

检修日期	时间	检修范围	停电线路
12月13日	8:00-17:00	孵化器1号、2号、3号公变、孵化器公变	欧人531线
12月14日	8:00-17:00	伟业专变、方圆专变、正工专变(因工作原因,原12月7日计划停电变更至12月14日)	管弄M717线
12月15日	7:30-9:30	沙旺1号公变、沙旺2号公变	余庄M575线
12月15日	12月15日10:00-12月16日16:00	沙旺2号公变	余庄M575线
12月16日至12月17日	12月16日7:30-12月17日18:00	中广电器	正新544线
12月20日	9:00-10:00	戴氏专变	制具M567线
12月22日	7:30-17:30	旭源杜仲专变、大路汽车、共拓科技、红火电器专变	拱辰560线
12月22日	8:30-12:30	利民墙体专变	余庄M575线
12月23日	8:30-12:30	小木溪、乌谭背	欧纳M853线